

Искорки

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК №4
март 2015

Что такое «ПЛАСТИЛИН»? Это - 240 мальчишек и девчонок, увлеченных танцем. Это - 5 педагогов, влюбленных в свое дело. А еще «ПЛАСТИЛИН» - это многочисленные дипломы и грамоты за победы в различных танцевальных «турнирах». «Пластилин» - это хореографическая школа в ЦДОД «ИСКРА».

Первой весенней ласточкой стала победа юных танцоров хореографической школы



«Пластилин» в начале марта на Всероссийском и Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Юность» в Москве. Ребята и педагоги получили достойные оценки своего творчества - дипломы лауреатов и Специальный приз.

Такие достижения не случайны. Мастерство, творчество, зазор воспитанников и высокий профессионализм педагогов хореографической школы «Пластилин» стали «формулой успеха» этих весенних погожих дней!

